

为党献上最诚挚的贺礼

四平盲人协会开展主题联欢活动

民生头条

本报讯(全媒体记者 刘莉)“从来就没有见过党旗的颜色，可她却深深地扎在我们的心窝；从来就没有丈量过党旗的轮廓，可她却在我们心中无比的宽阔。”激昂嘹亮的集体朗诵声穿越时空，流入心田。这是残疾儿女对党的热爱，对祖国的深情。6月29日，四平市盲人协会、四平市盲文图书馆联合铁东区马车房社区共同举办了以“盲人庆‘七一’喜迎二十大”为主题的庆祝活动。市残联相关领导来到现场，向残疾朋友送上勉励与祝福。

活动中，四平市盲人协会主席籍雅琴面向党旗的方向，带领所有参加活动的残疾朋友举起右手握紧拳，发出残疾人心声，宣誓对党的热爱与忠诚。

随后，四平盲文图书馆负责人孙岩深情朗诵《党旗颂》，盲人们不由自主地抚摸起一面手工刺绣的党旗，摸着那凸起的镰刀锤头，失去光明的人们用手勾勒出了党旗的轮廓，用心描绘出了党旗的颜色。这面经过特殊制作的党旗背后有着非常感人的故事：四平市墨轩图文送达印刷广告公司负责人刘雨文通过籍雅琴了解到盲人们每年都会举办摸党旗、摸国旗活动，因为盲人视力的不便，在党旗、国旗的选择制作上都存在困难，为了让旗面上的图案便于触摸，每一次籍雅琴都是绞尽脑汁，或是请聋哑朋友，或是求身边健全人用纸壳剪出形状往旗面上粘。虽然能够让盲人触摸，但是旗面由于制作粗糙易损坏，又不易保存，因此只能年年重复做。刘雨文得知盲人这一困难后深受感动，和自己的侄子刘亚呈俊熬了数夜，花费2000元，用十字绣的方式绣



出了党旗、国旗旗帜。在建党101周年之际，将它们送给了四平的盲人朋友们。四平著名诗人高德臣为盲人倾情写下一首现代诗《党在盲人心中》，他用厚重的笔墨、朴实的文字书写了盲人对党的敬意，对祖国的深情。市残联副理事长张文娟和办公室主任陈继坤分别向这些对残疾人给予关心关爱的爱心人士赠送了证书，以表达感激之情。盲人纪华拿出自己用亚克力珠编织的苹果送给志愿者，表达残疾人的朴素情感。

本次活动经四平市残联快手账号进行了同步直播，用直观记录的方式向社会展示了残疾人自尊、自信、自强、自立的精神风貌。

市盲人唱响红色旋律，讴歌党的恩情。集体大合唱《领航》是盲人们练习长达半年的节目，这首大气磅礴的歌曲，让盲人们演绎得格外动人。

手语舞蹈《步步高》，盲人太极功夫扇更是盲人们的拿手节目。多年来，在籍雅琴的带领下，盲人文体队伍愈发壮大。

为了鼓励大家，籍雅琴也想尽办法。

除了在家独自练习，集体练习也必不可少。

少。有不慎扭伤的盲人，籍雅琴连忙带去药店买近千元的中药为其调理。籍雅琴尽己所能为盲人融入社会清除各种大大小小的障碍。盲人们对这位党员大姐的付出记在心间，在党的生日来临之际，大家更是积极练习，不断进步，用实际行动表达爱党、信党、跟党走的决心。

唱红歌、诵经典，温党史，学先进，讲述身边党员的故事。盲人们用一个又一个精彩的节目抒发着对党的热爱之情。

盲人宋雅庆独唱《无私奉献》，盲人姜德芳朗诵《阳光下的盲人》，盲人王丽芹等表演三句半《为共产党员标兵点赞》等节目都获得一致好评。他们通过

自己的亲身经历，以各种不同的方式表达对身边好党员的敬佩与感激，不断赢得现场观众共鸣和热烈的掌声。

活动在大合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中落下帷幕。盲人朋友们说，这首脍炙人口却历久弥新的红歌，一次次给人以震撼，给人以激励，给人以信心。让盲人感受党的伟大的同时也，也拥有奋发向前的力量。

作为本场活动策划者与组织者的籍雅琴表示，活动的圆满举行，不仅是残疾人集体学习与展示自我的过程，更是为了激发他们对党和祖国的热爱之情，让社会各界见证残疾人自强不息的精神风貌。

重温革命历史 激荡爱国情怀

梨树市场监管局开展主题党日活动

本报讯(全媒体记者 刘莉)日前，梨树县市场监督管理局开展“追忆红色历程 追寻红色根脉”暨青年干部庆“七一”主题党日活动，号召全体党员干部缅怀革命先烈，重温红色历程，从党史中汲取丰厚营养。

重温革命历史，缅怀革命先烈。在四平战役纪念馆，大家仔细聆听“四战四平”历史，重温那段峥嵘岁月，向英雄致敬，感激来之不易的胜利与和平美好的幸福生活。

重温入党誓词，永葆入党初心。在战役纪念馆外的广场上，面对着党旗，每名党员再次重温入党誓词，重新唤醒入党时的思想激情和奋斗追求、庄严承诺和坚定决心。大家纷纷表示，要时刻牢记入党誓言，终身践行入党誓词，切实增强党性修养。

弘扬长征精神，深化党史教育。在长征社区红色党史教育基地，大家参观了微型雕塑长廊和毛主席诗词文化墙，从中切身体会长征精神，感受其精神实质，深刻认识到伟大长征精神的时代价值。

演唱红色歌曲，激荡爱国情怀。本次活动由一曲《歌唱祖国》引向高潮，大家通过嘹亮的歌声表达了对祖国的热爱、对山河的赞美，对未来的憧憬，共同洗涤了灵魂、激扬了斗志、鼓舞了干劲、增添了动力。

此次活动增强了广大党员的光荣感、使命感，激发了市场监管人的奋斗激情、工作动力。大家纷纷表示，要以更加坚定的理想信念、更加饱满的精神斗志、更加积极的工作状态，为市场监管事业发展不懈努力奋斗。

接受红色洗礼 共建平安家园



本报讯(通讯员 孙凤霞)为庆祝中国共产党成立101周年，7月1日，燃气集团梨树公司副总经理赵磊带领抄表安检组以及部分党员开展党建公益活动。

参加活动人员首先来到四平保卫战指挥部旧址进行参观，走进东北民主联军作战指

挥部的旧址，观看展板图片、先烈们的蜡像以及实物，重温了党的光辉历史，深刻感悟到中国共产党艰苦奋斗、不屈不挠、不怕牺牲的伟大精神。

随后，大家来到解放广场，在人员密集地点以及附近公交车站点为群众讲解燃气使用注意事项并发放燃气安全常识宣传单，从而提升燃气居民的安全意识，共同维护社会稳定。

通过党建系列活动的开展，激发了员工的爱国热情，大家表示一定要传承革命先辈坚守理想信念、无私奉献的精神，以实际行动营造安全、文明、美丽的自然环境，共同为建党101周年献礼。

传承建党精神 贡献青春力量

本报讯(通讯员 曲行行)为庆祝中国共产党成立101周年，激发广大党员爱国热情，增强历史责任感、使命感和荣誉感，6月29日，工程公司组织全体党员开展了以“赓续红色血脉、传承建党精神”为主题的喜迎中国共产党成立101周年主题党日活动。

“我志愿加入中国共产党……”面对鲜红的党旗，工程公司的党员们心潮澎湃，表情肃穆，举起右拳庄严宣誓，重温入党誓词，铭记责任使命。令人热血沸腾的入党

誓词，句句印脑、字字在心，见证着新时代共产党员的庄严承诺，也见证了工程公司党员们担当尽责、奋发作为的不变初心。宣誓完毕后，现场合唱歌曲《没有共产党就没有新中国》，嘹亮的歌声让全体党员感念党恩。此次系列活动的开展，进一步激发了广大党员投身工程建设事业的信心，强化了爱党、爱国、爱民的奉献精神，坚定了立足基层、报效祖国，为党和人民贡献青春力量的理想信念，为推动队伍融合、团结奋战提供了不竭动力。



主动热情服务 温暖特殊用户



本报讯(通讯员 杨利娜 左博)梨树热力辖区电业局家属楼内有一对70多岁的老人，儿女都在外地，对于辖区内这样特殊的用户，梨树热力不定时进行走访慰问，帮忙做一些力所能及的事情。

6月28日，惠心班维修人员主动服务，按照计划对该户进行室内暖气改造，把老旧的管件进行更换，避免冬季运行时，出现漏水影响供热质量。两位老人看到维修人员这么用心，真正将用户的事当成自己家的事，平时也不少帮忙，激动地说：“虽然儿女都不在身边，但是华生热力的关心和照顾让我们感受到了亲人般的温暖！”

热力延伸服务 解决用户难题



本报讯(通讯员 赵莹莹)6月29日，铁西区蓝山英郡小区用户张顶顶为电大所送来一面锦旗和一封感谢信，感谢电大所所长雪成及维修人员为她提供优质的服务，解决冬季不热难题。

据张女士讲，这两年她家的暖气一直有问题，在市面上找了好几次水暖师傅修理，但总是“头痛医

脚痛医脚”，没有从根本上解决问题。今年她抱着试试看的态度找到管辖所寻求帮助，因为这不是管辖所职责范围，她担心电大所不会提供这种延伸服务，没想到所长雪成非常热情地接待了她，并立即到家中进行踏查，查找原因，于6月20日安排维修人员到家中改造管线。炎热的夏季，汗水浸透维修师傅的衣背，但是却没有接受张顶顶提供的水和水果。维修完毕，张女士邀请维修师傅留下吃饭，也被谢绝了。张女士被热力人的优质服务精神和不拿用户一针一线的职业操守深深地打动。于是，她亲自写了700多字的感谢信，并制作一面锦旗，表达内心的感激之情。

开展禁毒宣传 营造和谐氛围

铁西公安分局开展国际禁毒日集中宣传活动

本报讯(全媒体记者 门佳秀)为

全面推进禁毒宣传教育工作，营造全民禁毒的浓厚氛围，近日，铁西公安分局联合铁西区人民法院、铁西区文旅局共同在英雄广场开展了以“健康无毒 绿色人生”为主题的集中宣传活动。

在活动现场，禁毒大队民警与

群众积极互动，为大家展示毒品样

品、解答群众咨询、发放各类禁毒宣传品5000余份，并宣讲禁毒法律法规、毒品识别及危害、如何拒毒防毒等相关知识，让群众更直观了解毒品的危害之大，从而积极参与到禁

毒斗争中来。

随后，参加活动的文旅局演出团

队进行了主题文艺演出，并向现场所有

人员宣传禁毒知识、分享禁毒经验、表达禁毒工作决心。

当天下午，铁西区禁毒委特邀

“四干警事”团队利用抖音平台在铁

西区英雄广场现场直播宣传，线上观

看群众达507万人，点赞量达30万。

通过开展禁毒日集中宣传活动，

广大群众充分认识到毒品危害，增

强了全民禁毒的信心和决心，为党的二

十大胜利召开营造了和谐稳定的社

会氛围。

美化社区环境 践行党员初心

市妇婴医院志愿者开展美化社区活动



本报讯(通讯员 陆苑竹)为进一步激励广大党员坚定信念、履职尽责、奋发有为、锐意进取，四平市妇婴医院开展“七一”系列活动。6月21日，市妇婴医院党办组织党员志愿者来到北河社区，开展清除小广告、清理社区垃圾“党心暖民心”活动。

活动主要针对北河小区的楼道、

墙面、公共设施等乱张贴小广告进行清理，这些小广告不仅影响小区居住环境，其中包含的一系列虚假信息还会导致一些居民上当受骗，清除小广

告势在必行。市妇婴医院11名志愿者自带小铲、毛巾、喷壶等工具，分头行动，刮的刮，铲的铲，遇到粘得特别牢的小广告，就先喷些水，用手一点点将其撕离墙体，再用铲子一点点地清除。同时，志愿者们对小区草坪内的垃圾也进行了清扫，对共享单车进行摆放整理。

此次活动，让小区楼栋面貌变得干净清爽，为居民营造了整洁、舒适的生活环境，受到了小区居民一致好评。

冒雨排查隐患 上演“雨中赞歌”



本报讯(通讯员 赵月)“我家正做饭呢，没水了，你们快来看看吧！”6月28日，铁西区华生龙廷小区21号楼顶楼的业主给物业客服部打来电话。情况紧急，客服人员马上联系了工程部维修人员。此时，天空正下着雨，道路湿滑，但是工程部立即出动，迅速赶赴现场查看。万能工刘岐冒雨下到水井里排查故障，经过半个小时的排查，故障终于排除，但刘岐的全身也被雨水浸湿了，但他全然不顾，为了保证高楼层住户供水正常，他又冒雨巡视其它水井。

“师傅们，辛苦了！你们冒雨排查、抢修，没有一句怨言，随叫随到，真是好样的，谢谢你们！”业主竖起了大拇指，不停地夸赞工程部员工抢修及时、服务到位。

客服人员马上联系了工程部维

修人员。此时，天空正下着雨，

道路湿滑，但是工程部立即

出动，迅速赶赴现场查看。

万能工刘岐冒雨下到水井里排

查故障，经过半个小时的排

查，故障终于排除，但刘岐的全

身也被雨水浸湿了，但他全然不

顾，为了保证高楼层住户供

水正常，他又冒雨巡视其它水

井。

本报讯(通讯员 赵月)“我家正做

饭呢，没水了，你们快来看看吧！”6月28日，铁西区华生龙廷小区21号楼顶楼的业主给物业客服部打来电话。情况紧急，

客服人员马上联系了工程部维

修人员。此时，天空正下着雨，

道路湿滑，但是工程部立即

出动，迅速赶赴现场查看。

万能工刘岐冒雨下到水井里排

查故障，经过半个小时的排

查，故障终于排除，但刘岐的全

身也被雨水浸湿了，但他全然不

顾，为了保证高楼层住户供

水正常，他又冒雨巡视其它水

井。

本报讯(通讯员 张媛媛 崔婷)

夏意浓浓的六月，正是外出游玩的

好时节。为激发员工工作热情，让

大家放松身心，6月30日，华生集

团全体员工来到了网红打卡地鲤鱼湾

，开展了夏游活动。

这里环境优美、空气清新，绿树成荫，远离城市的喧嚣，回归大自然的宁静。

大家体验网红秋千、空中索桥等娱乐设施，观看可爱的小动

物，放下工作的疲惫，享受生活的美

好。在行政文化中心的组织下，大

家分组开展了十八十一足、丢沙包、

寻宝等游戏，比赛中各小组充分展

现出了团队协作精神，都收获了属

于自己的奖品。游戏过后，大家

引吭高歌、欢快舞蹈，用歌声与舞

蹈表达对祖国、对华生、对生活的热